



RETIFICAÇÃO Nº 01 CRONOGRAMA DO EDITAL CPS/PROGRAD/UFOP Nº 6, DE 13 de abril de 2023

EDITAL NORMATIVO DO PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS RESIDUAIS DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UFOP PARA INGRESSO NO SEMESTRE LETIVO 2023.2

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal do Oeste da Bahia torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 1 do CRONOGRAMA do Edital CPS/PROGRAD/UFOP nº 6, de 13 de abril de 2023, que estabelece novas datas para a publicação do resultado preliminar e etapas subseqüentes do certame, considerando o item 34 e o subitem 34.1 do referido Edital e o número de inscritos neste processo seletivo.

1. Alteração as datas e prazos contidos no Cronograma do Edital CPS/PROGRAD/UFOP nº 6, de 13 de abril de 2023 (<https://ufob.edu.br/vagaresidual/2023/cronograma>):

Onde se lê: “

Resultado Preliminar

Local de divulgação: site www.ufob.edu.br/vagaresidual

Atividades/Período referente a esta etapa:

- Divulgação do Resultado Preliminar: previsto para o dia **30/06/2023.**”

Leia-se: “

Resultado Preliminar

Local de divulgação: site www.ufob.edu.br/vagaresidual

Atividades/Período referente a esta etapa:

- Divulgação do Resultado Preliminar: previsto para o dia **07/07/2023.**”

2. Esta Retificação entra em vigor na data de 30 de junho de 2023.

Adma Katia Lacerda Chaves
Pró-Reitora de Graduação
PROGRAD/UFOP